
 
 

 

Ata da 5ª Reunião Ordinária da 3ª Comissão de 

Finanças, Economia e Orçamento - CFEO, 

realizada no dia 10 de abril de 2023. 

 

Aos dez dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte e três, com início às doze 

horas, iniciou-se a 5ª Reunião Ordinária da 3ª Comissão de Finanças, Economia 

e Orçamento (CFEO), sob a presidência do vereador Marcel Alexandre (Avante). A 

sessão contou com a presença dos vereadores-titulares Rosinaldo Bual (PMN), 

Marcelo Serafim (Avante) e Lissandro Breval (Avante), e do vereador-suplente 

Mitoso (PTB). Havendo quórum regimental, o presidente destacou que a sessão 

decorria da necessidade de apreciação de matérias que tramitavam na Comissão, 

conforme pauta encaminhada aos vereadores por meio do Memorando Circular 

n.011/23. Por essa razão, de pronto, realizou a leitura do seu parecer favorável ao 

Projeto de Lei n. 001/2022, de autoria da vereadora Yomara Lins, que “DISPÕE sobre 

a obrigatoriedade de acompanhante, de confiança da paciente, em consultas e 

procedimentos ginecológicos”. Não havendo discussão, o parecer foi apresentado à 

votação, recebendo a aprovação da totalidade dos presentes. Na sequência 

procedeu à leitura de seu outro parecer favorável ao Projeto de Lei n. 81/2021, de 

autoria do vereador Fransuá, que “INSTITUI a divulgação no site oficial da Prefeitura 

do Município de Manaus de informações sobre obras públicas paralisadas, os motivos 

da paralisação, o período de interrupção e a nova data prevista para término”. Sem 

manifestações acerca do parecer, ele foi apresentado à votação, com aprovação da 

totalidade dos presentes. Logo após, procedeu à leitura de mais um parecer 

favorável de sua autoria ao Projeto de Lei n. 287/2022, de autoria da vereadora 

Thaysa Lippy, que “DISPÕE sobre a utilização do Símbolo Internacional de 

Acessibilidade, criado pela Organização das Nações Unidas (ONU), no município de 

Manaus e dá outras providências”. Sem manifestações acerca do parecer, ele foi 

apresentado à votação, com aprovação da totalidade dos presentes. Na sequência 

procedeu à leitura de mais um parecer favorável de sua autoria ao Projeto de Lei n. 

539/2021, de autoria do vereador Diego Afonso, que “INSTITUI   a Política Municipal 

de Proteção dos Direitos da Pessoa com Transtorno do Espectro Autista no Municio 

de Manaus”. Sem discussão, ele foi apresentado à votação, com aprovação da 

totalidade dos presentes. Posteriormente, procedeu à leitura do seu parecer 

favorável ao Projeto de Lei n. 545/2021, de autoria do vereador Diego Afonso, que 

“DISPÕE sobre o apoio e a inserção às pessoas portadoras de deficiência audiovisual 

em eventos esportivos e culturais oficiais da cidade de Manaus”. Sem discussão, ele 

foi apresentado à votação, com aprovação da totalidade dos presentes. Na 

continuação dos trabalhos, em extrapauta, procedeu à leitura do parecer favorável, 

de autoria do vereador Peixoto, ao Projeto de Lei n. 65/2022, de autoria do vereador 

William Alemão, que “INSTITUI, no Calendário Oficial da Cidade de Manaus, o Dia 

Municipal do Entretenimento, a ser comemorado em 15 de março, e dá outras 

providências”. Não havendo discussão, o parecer foi posto em votação, recebendo 

aprovação pela totalidade dos membros presentes. Realizadas as votações, e não 
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havendo nada mais a tratar, o Presidente agradeceu a presença de todos e encerrou 

a reunião às doze horas e vinte minutos. E, para que conste, eu, (Antônio José da 

Silva, Secretário da Comissão), lavrei a presente ata que, depois de lida, discutida e 

aprovada, foi assinada pelos membros presentes à sessão.  

 
 

Ver. Marcel Alexandre (Avante) 
Presidente da CFEO 

 
 
 
 

     Ver. Lissandro Breval (Avante)                               Ver. Rosinaldo Bual (PMN) 
            Membro Titular                                                            Membro Titular 

 
 
 
     Ver. Marcelo Serafim (PSB)                                          Ver. Mitoso (PTB) 
              Membro Titular                                                         Membro Suplente 
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